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OEMA 1°
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OEMA 2
A)
1) 3H;S04 + 2 AI(OH); — Alx(S04); + 6 H0O
2) PzOs + 3 Ca0 — CG3(PO4)2
3) 3 KzCO3 + 2 H3PO4 — 2 K3PO4 + 3COz4 + 3H2 @)
4) Zn+ 2 HCl - ZnCl; + H;
5) Mg + H:0 — MgO + H;

B)
1) A: K(2),L(8),M(8),N(2)
4 oTipadeg = 4" mepiodog
2e” 08évoug = 2" (IT4) opdada

2) B: K(2),L(8), M(18) , N(7)
To oToIXeio A amoPpdAAel 2 e yia va amokThoel dopn euyevoUg agpiou |,
evw To oToixeio B mpooAaupavel 1 e yia va amokTroel dopn euyevoUg
aepiov. ETol yetall Twv oToixeiwv oxnuarideTtal 10vTikog deopog . O
HopIaKOG TUTOG TnG évwang eival AB; kai degixvel Thv amAouaTtepn
aképaia avaloyia aviovTwy Kal KaTiovtwy aTtov KpUoTAAAo.

3) To H éxel le” atnv 1" gToIpdda , To omoio dev PUmopEi va To amoPAAAE!
(e€aipeon), dpa mpémel va mpooAdpel 1 e yia va amokThoel dopn
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euyevoUg aepiou. To aToixeio B emiong mpémel va mpooAdpel 1 e” yia va
amokThoel dopn euyevoUg aegpiou. ETol petall Twv oTOIXEIWV
oxnuarifetal opolomoAikdg deopog . O popiakdg TUTOG TG €vwong
eivar HB

)
1) M,=21+32=34
1 mol H2S CuviCel 34 g ka1 mepiéxel 32g S, 2gH «kar Nadropa S
2 mol HzS CuyiCouv 68 g kai mepiéxouv 649 S, 4g H kai 2Na
atopa S
dpa owaTd TO ()

2) M\.=2 16+32=64
1 mol SO; CuyiCel 64g kataAappdvel dyko 22,4L (STP), mepiéxel Na puépia SO;
kal 2Na atopa O
2 mol SO; CuyiCouv 1289 kataAappdvouv dyko 44,8L (STP), mepiéxouv 2Na
popia SOz kal 4Ny aropa O
dpa owato To (v)

OEMA 3

a) Ze 5009 diaAupaTog aAaTiol mepiéxovral 20g aAatiov
2¢ 100g diaAupatog aAaTiol Trepiéxovral xi g aAariou

500 x; =100 20 = x1=49 . Apa4 % w/w

p) Ze 400mL diaAvpaTog aAatiou mepiéxovralr 20g aAaTiol
2¢ 100mL diaAbparog aAaTiou mepiéxovTal Xz g aAariol

400 x2 =100 - 20 = x2=5g Apa 5% w/v
v) Agou e€atpiCovral 100g vepou n véa pala Tou diaAbpartog eival 400g
Etor Z¢ 400g di1aAvpatog aAatiol Trepiéxovral 20g aAaTiol

2¢ 100g d1aAUpaTtog aAaTiou TepiéxovTal X3 g aAatiol

400 x3 =100 - 20 = x3 =5g. Apa 5% w/w
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d) H mukvéTnTa Tou vepoU eival 1g /mL dpa Ta 100g vepou mou e&atpidovTal

gxouv oyko 100mL, £€to1 o TeAikOG 6ykog Tou diaAupaTog eivar 300mL
2¢ 300mL d1aAbpaTog aAatiol mepiéxovral 20g aAatiol
2¢ 100mL diaAbparog aAaTiou TepiéxovTal  Xs4 g aAatiol

300 x4 =100 20 = x4 =2—:=6,669. Apa 6,66% w/v

OEMA 4

nRT _ 4-0.082-300
Vo 12
Bp) 2HCl+ Na:CO3; — 2 NaCl + CO; + H,0
2 mol 1mol
4 mol 2mol

=8 2atm

a) PV=rRT =>P=

Apa 1 mol CO; kataAhaupavel 6yko 22 4L (STP)
Ta 2 mol CO;, Tou Ttapdyovtal kaTaAdppdvouv 6yko 44,8L (STP)

n_2
Vo GEpcos M

d) Toxuvel CiVy + CV2 = CrVr

4.0542:075=C, 125=2+15=C, 125=35=C,125= C, = -2
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